
                                                                                           

EUROPE GOES LOCAL OSPOSOBLJAVANJE U MARIJI BISTRICI  

(24. – 27.11.2019.) 

 

GRAD OTOČAC je jedan od 18 jedinica lokalne i regionalne samouprave u Republici 

Hrvatskoj koji je na temelju prijave ODABRAN ZA SUDJELOVANJE u drugoj fazi velikog  

međunarodnog projekta  EUROPE GOES LOCAL  koji u Hrvatskoj provodi Agencija za 

mobilnost i programe EU. 

 Više je ciljeva ovog projekta, a Grad Otočac je zahvalan i ponosan što je i sam u velikoj 

konkurenciji od 36 prijavljenih JLRS izabran da radi na planu razvoja sustava koji de 

poticajno djelovati na rad s mladima.  

„Na mladima svijet ostaje“, uzrečica je koja je ved postala kao „dobar dan“, ali da to uistinu i 

bude tako MLADI NE SMIJU BITI SAMO NAŠA BUDUDNOST VED PRVENSTVENO NAŠA 

SADAŠNJOST. 

Mladi su u kontekstu Republike Hrvatske osobe u dobi od 15 do 30 godina i kao takvi su 

važan čimbenik i faktor razvoja Hrvatske, ali potrebno je pronadi načine da ih uključimo u 

proces donošenja odluka, kreiranja politika tako da ih zapravo čujemo i damo im prostor koji 

zaslužuju kao ravnopravni sudionici modernog demokratskog društva i upravo je to razlog 

zašto je i Otočac izabran kao sudionik ovog projekta. 

Prvi korak ka tome bilo je osposobljavanje u MARIJI BISTRICI OD 24. LISTOPADA DO 27. 

STUDENOG na kojem su predstavnici gradova, opdina i županija pa tako i Grada Otočca, uz 

pomod nacionalne delegacije i dvoje vrhunskih trenera u polju rada s mladima i suradnje s 

JLRS, stekli neprocjenjiva znanja i usmjeravanje da bi u svojim zajednicama stvorili poticajno 

okruženje za razvoj rada s mladima.  

Četiri dana intenzivnog, cjelodnevnog i interaktivnog  treninga ispunjenog radionicama, 

predavanjima, sastancima i primjerima dobre prakse rezultiralo je individualnim planom 

svake jedinice uz pomod kojih de se u narednih 9 mjeseci stvarati modeli i načini razvoja rada 

s mladima. 

Ciljeve i provedbu ovog projekta uz 23 nacionalne agencije iz 23 zemlje članice EU podržava 

i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Republike Hrvatske. 

Poučen primjerima dobre prakse, pod mentorskim pradenjem stručnih pojedinaca iz 

nacionalne delegacije, ali i kroz umrežavanje s ostalim hrvatskim gradovima i opdinama Grad 

Otočac i službeno stavlja naglasak na mlade u zajednici i radit de na tome da u vrijeme koje 

nam prethodi uzrečica „NA MLADIMA SVIJET OSTAJE“ ne ostane samo mrtvo slovo na 

papiru. 

 


